
前職では、配電線の管理や保守、施工管理業務を
していました。前職に勤めている時からCADを覚え
て再就職に活かしたいと考えていて、自分で職業訓
練を調べていたところポリテクセンター新潟を知り
ました。ポリテクセンターの訓練はCADを学べるほ
かにも、座学の訓練で建築に関するいろいろな知識
を学べること、実習で様々な道具を使って木材の加
工を学べることが魅力的だと思いました。再就職に
役に立ちそうなことをたくさん学べると思い、住宅
CAD・リフォーム科の受講を決めました。

齋藤さんがポリテクセンター新潟から初めての採用です。
齋藤さんは応募から採用に至るまでの対応がテキパキとして
いたことが印象的で、やる気も十分感じられたため採用しま
した。訓練を受講していたこともあり、CADを利用した業務
への理解が速かったです。これからポリテクセンター新潟の
訓練を受講される方は、自分から積極的に技術を盗みに行く
姿勢で取り組んでほしいです。

自分一人で組み立てができるようになりたい！

訓練を経て別の進路が開けた！
CADの訓練を目的に入所しましたが、見たこと

はあっても使ったことがない手工具や木材加工用
機械を実習で取り扱えたことが、とてもいい経験
になりました。木材加工の訓練が楽しくて技術職
もありかなと思い始め、求人が出ていた今の会社
にすぐ応募して面接をしていただき、今に至りま
す。道具の使い方の知識を実習で学んでいるおか
げで、使い方がわかっている道具もありますし、
使い方が共通しているものに応用して道具を扱う
ことができています。

CADを覚えて再就職したい！

修了生の活躍事例

住宅ＣＡＤ・リフォーム科
(導入講習付標準コース ７か月訓練)

[ ⇒ 前 職 ： 施 工 管 理 ( 正 規 ) ]
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齋藤 伸介さんの業務

有限会社 越路工芸
家具・什器製造

齋藤 伸介さん

令和 ５年 １１月 入所

令和 ６年 ５月 修了

●製品の部品となるパネルの製造
●小規模な製品の組立て
●製品の仕上げ作業

【事業内容】
●個人や法人から受注された木製家具什器の製造、及び自社製品製造

入社して7か月ですが、製品製造の基本的な部分の仕事に取り組んでい
ます。社長が今日はこのくらいできていたと数字で評価を伝えてくれるた
め、毎日の仕事の出来具合がわかります。ベテランの職人さんの足元にも
及びませんが、仕事を着実に覚えて、いつかは図面を見ながらひとりで組
み立てができるようになりたいと思っています。さらに、訓練で学んだ
CAD技術を、自社製品の図面作成に役立てて貢献していけたら良いなと考
えています。何を学ぶかを明確に持って、まじめに訓練を受けられる人に、
ポリテクセンター新潟の訓練を強くお勧めします。

●同地域の木工業者及び内装業者からの依頼で作成した
プランター（左）・机（右）

●自社製品のプランツテーブル


